CTeneHb C HaTypanbHbIM
nokKasartenem

BoinonHuna ydyutens MbOY
COLW Nel r. Yntel CmeTaHnHa
HO.1O.
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3agadaNel

1 NoacyuTanTe KonNn4ecTBo NapT,
HeobxoaumMoe Ana ocHaweHus 5 kabuHeToB
HaLleWn WKObl, ecnn B KaXkaom KabuHete
OOIMKHO ObITh Mo 14 napt (3agavy pewmnTte
OBYMs1 criocobamm)
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3anavyaNe2

1 B ogHon doupme e€ coTpyaHMKam npeanoxunu
OPUrMHanbHYK onnaTy Tpyda: NnepBbin Yac
paboTbl CTOUT 2p., a KaXXablin creayoLwmn 4ac B
2 pasa bonbuwe npegbiaywero. Kakyto cymmy
OeHer notepdaeTr CoTpyaHUK donpmbl, ecnu ynaer c
paboTbl Ha 14ac paHblle (Ha hupme
BOCbMMYacoBOM pabounn aeHb)? 3agady pelunte
BbIpa)XeHneMm
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CreneHb ¢ HATYPAJbHBIM MOKAa3aTeJIeM.
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n pas

a — 1r000e uucno,
n — HAMYpabHOe YUCO0
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[MpoynTanTe 3annUcu U Ha3oBUTE
OCHOBaHMe U NnoKa3saTeslb CTeneHu
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Hauaure o1uuMOKY, 00bACHUTE, JaUTe
[IPABUJIbHBIA OTBET.
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[MlpoBepb cebA!

IToxka3zarean 1 2 3 4 5
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JlomanrHee 3agaHue.

1 Yueonuk:§15 crp. 73 - 76
3agauyHuk: No 15.4; 15.9;
1 15.11
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